

Ειδικός Όρος Βοήθειας Οδική και Ταξιδιωτική Βοήθεια Βαρέων Οχημάτων άνω των 3,5 τόνων

Φεβρουάριος 2023

Κεφάλαιο Ι. ΟΡΙΣΜΟΙ

Η «INTERPLAIF (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων» η οποία στο εξής θα καλείται «Ασφαλιστική», αναλαμβάνει την κάλυψη «Οδικής και Ταξιδιωτικής Βοήθειας» σύμφωνα με τους όρους που αναφέρονται παρακάτω:

Α. ΟΡΙΣΜΟΙ

Ασφαλιστής: Η ασφαλιστική εταιρεία με την επωνυμία «INTERPLAIF (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων», με Α.Φ.Μ. 094342626 - Δ.Ο.Υ. ΦΑΕ Θεσσαλονίκης και Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 057606004000, που εδρεύει στο 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 Θέρμη.

Λήπτης Ασφάλισης: Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο το οποίο συμβάλλεται με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και στο οποίο αφορούν οι υποχρεώσεις που πηγάζουν από το παρόν.

Ασφαλισμένο Όχημα: Ασφαλισμένο όχημα θεωρείται εκείνο το οποίο ρητά ορίζεται στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο αυτοκινήτου, που έχει συνάψει ο Ασφαλισμένος με την Ασφαλιστική και υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι επί του ασφαλιστηρίου αυτού βεβαιώνεται η παροχή της κάλυψης «Οδική Βοήθεια».

Παροχή κάλυψης: Η Ασφαλιστική παρέχει την παρούσα κάλυψη συνεργαζόμενη με την εταιρεία «EUROP ASSISTANCE S.A. Greek Branch», Υποκατάστημα της Γαλλικής ασφαλιστικής εταιρείας EUROP ASSISTANCE S.A., 12ο χλμ. Ε.Ο. Αθηνών - Λαμίας, Τ.Κ. 14451, Μεταμόρφωση, με Α.Φ.Μ. 997520759 και Αρ. Γ.Ε.ΜΗ. 132894460001, μέσω του δικτύου συνεργατών της.

Η παροχή της κάλυψης «Οδική Βοήθεια» είναι δυνατή μόνο σε:

Φορτηγά μικτού βάρους άνω των 3,5 τόνων (συμπεριλαμβανομένων απορριμματοφόρων και λεωφορείων), με μεταξόνιο από 3,51 μέτρα και άνω, και μόνο με ελληνικές πινακίδες. **Εξαιρούνται οχήματα που μεταφέρουν εύφλεκτα χημικά και πετρελαιοειδή καθώς και μηχανήματα έργου.** Για τα βαρέα οχήματα διευκρινίζεται ότι δεν καλύπτεται το ρυμουλκούμενο ή το επικαθήμενο όχημα, εκτός από την περίπτωση που χρειαστεί να αντικατασταθεί το ελαστικό του. Η ρυμούλκηση βαρέων οχημάτων πραγματοποιείται μόνο όταν το όχημα είναι κενό φορτίου.

Ασφαλισμένα πρόσωπα: Ασφαλισμένα πρόσωπα, που χάριν συντομίας στο παρόν θα αναφέρονται με τον όρο «Ασφαλισμένος», θεωρούνται:

1. Ο κύριος ή ο νόμιμος κάτοχος του οχήματος, όπως ορίζεται στο ενιαίο ασφαλιστήριο του Κλάδου Αστικής Ευθύνης Οχημάτων, το οποίο έχει συνάψει ο ασφαλισμένος με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και έχει την κατοικία του ή την παραμονή του στην Ελλάδα.
2. Ο εκάστοτε νόμιμος οδηγός του οχήματος και όλοι οι επιβάτες του ασφαλισμένου οχήματος, κατά τη στιγμή της βλάβης του ή του ατυχήματος στο οποίο ενεπλάκη.
3. Οι νόμιμοι εκπρόσωποι του ασφαλισμένου νομικού προσώπου (Εταιρείας κ.λπ.), όπως ορίζονται στο ενιαίο ασφαλιστήριο του Κλάδου Αστικής Ευθύνης Οχημάτων, το οποίο έχει συνάψει ο ασφαλισμένος με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.

Βεβαίωση Ασφάλισης: Η κάλυψη της Οδικής Βοήθειας βεβαιώνεται (όταν υπάρχει) επί του σώματος του ασφαλιστηρίου, που έχει συνάψει ο ασφαλισμένος με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.

Αίτηση Βοήθειας: Η υποχρέωση του ασφαλισμένου, όπως περιγράφεται ειδικά στο κεφάλαιο VI του παρόντος.

Ασφάλισμα: Η παροχή σε είδος των υπηρεσιών βοήθειας και οι λοιπές παροχές, που περιγράφονται ειδικά στο κεφάλαιο II στην παράγραφο Β «Περιγραφή Ασφαλιστικών Καλύψεων» του παρόντος.

Ασφαλιστική περίπτωση: Η επέλευση κάθε μιας από τις περιπτώσεις που προσδιορίζονται ειδικά στο κεφάλαιο II στην παράγραφο Β «Περιγραφή Ασφαλιστικών Καλύψεων» του παρόντος.

Τηλεφωνικό Κέντρο Βοήθειας: Είναι το Κέντρο στο οποίο απευθύνεται ο ασφαλισμένος στην περίπτωση επέλευσης της ασφαλιστικής περίπτωσης. Ο αριθμός κλήσεως του κέντρου αυτού αναγράφεται επί του ασφαλιστηρίου, που έχει συνάψει ο ασφαλισμένος, με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.

Τόπος συνήθους διαμονής: Η διεύθυνση που αναγράφεται επί του ασφαλιστηρίου, που έχει συνάψει, ο ασφαλισμένος, με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ.

Ζημιά: Είναι κάθε περιστατικό βλάβης ή ατυχήματος του ασφαλισμένου οχήματος, το οποίο δικαιολογεί την επέμβαση της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ.

Βλάβη: Είναι κάθε περιστατικό, που καθιστά το ασφαλισμένο όχημα ανήμπορο να συνεχίσει απρόσκοπτα την πορεία του και οφείλεται σε ηλεκτρικά ή μηχανικά αίτια.

Ατύχημα: Είναι κάθε απρόοπτο και βίαιο περιστατικό, που επήλθε χωρίς τη θέληση του οδηγού του, αφορά το ασφαλισμένο όχημα και το καθιστά ανήμπορο να συνεχίσει απρόσκοπτα την πορεία του.

Μερική κλοπή: Είναι το αδίκημα που διαπιστώνεται από καταγγελία στις αρχές προκαλώντας στο όχημα βλάβη που καθιστά αδύνατη τη χρήση του σε συνήθεις συνθήκες.

Ολική κλοπή: Είναι το αδίκημα, που διαπιστώνεται από καταγγελία στις αρχές και εκδηλώνεται με την αφαίρεση του οχήματος, από οποιοδήποτε τρίτο, με σκοπό την εκμετάλλευσή του προς ίδιον όφελος ή όφελος άλλου.

Αιφνίδια Ασθένεια: Κάθε απρόβλεπτη και απότομη μεταβολή της φυσιολογικής λειτουργίας του οργανισμού των κυρίως ασφαλιζομένων, που δεν οφείλεται σε ατύχημα, εξαιτίας της οποίας δικαιούνται να λάβουν τις παροχές προσωπικής βοήθειας, όπως ορίζονται στους ειδικούς όρους.

Περιστατικό: Το ατύχημα ή η αιφνίδια ασθένεια, που συμβαίνει κατά τη διάρκεια της μετακίνησης ή απουσίας από τον τόπο άσκησης των, από το ασφαλιστήριο, ασφαλιζομένων, κατά τα παραπάνω οριζόμενα και απαιτεί την άμεση νοσηλεία τους σε Νοσοκομείο.

Συnergάτης ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ: Οι συνεργάτες παροχής οδικής βοήθειας οχημάτων άνευ συνδρομής, που διαθέτουν βεβαίωση νόμιμης λειτουργίας βάσει του Ν.3651/2008 (ως ισχύει, τροποποιηθείς δια του άρθρου 216 Ν.4512/2018), έχουν συνάψει σύμβαση συνεργασίας με την «EUROP ASSISTANCE S.A. Greek Branch» και καλύπτουν κάθε νομό όπου δραστηριοποιείται η EUROP ASSISTANCE S.A., με τουλάχιστον ένα φορτηγό όχημα, ανά νομό δραστηριότητας, εφοδιασμένο με GPS, μικτού βάρους άνω των τεσσάρων (4) τόνων. (Πληροφορίες στο www.europ-assistance.gr).

Κεφάλαιο ΙΙ. ΚΑΛΥΨΗ ΟΧΗΜΑΤΟΣ

Α. ΧΡΟΝΙΚΑ ΚΑΙ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΑ ΟΡΙΑ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ

Η βοήθεια, με βάση την κάλυψη που περιγράφεται στο κεφάλαιο αυτό, παρέχεται 24 ώρες το 24ωρο, 365 μέρες το χρόνο σε ολόκληρη την Ηπειρωτική Ελλάδα, καθώς και στα νησιά Εύβοια, Κρήτη, Ρόδο, Λέσβο, Κέρκυρα, Ζάκυνθο, Κεφαλονιά, όπως υποχρεώνει ο Ν.3651/2008, καθώς επίσης και σε άλλα νησιά που δεν υποχρεώνει ο ανωτέρω Νόμος και η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ διαθέτει δίκτυο σταθμών εξυπηρέτησης και στις χώρες της Ηπειρωτικής Ευρώπης.

Β. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΥΨΕΩΝ

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ υποχρεούται να παρέχει βοήθεια στα ασφαλισμένα πρόσωπα, τα οποία περιέχονται σε δυσχερή θέση λόγω ακινητοποίησης του ασφαλισμένου οχήματος από βλάβη, τροχαίο ατύχημα, μερική ή ολική κλοπή, με τους όρους που προβλέπονται στο παρόν κατά τη διάρκεια ισχύος της ασφάλισης αυτής. Η βοήθεια προς τον ασφαλισμένο παρέχεται με προσωπικό και μέσα που ανήκουν στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ή σε συνεργάτες της.

Άρθρο 1. Επιτόπια Επισκευή Οχήματος

Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, σε περίπτωση ακινητοποίησης από βλάβη ή ατύχημα του καλυπτόμενου Φορτηγού οχήματος και όχι του ρυμουλκούμενου ή του επικαθήμενου, οργανώνει και αναλαμβάνει την αποστολή, μέσα σε εύλογο χρονικό διάστημα, ανάλογα με την απόσταση και τις ειδικές περιστάσεις και συνθήκες που επικρατούν, συνεργάτη της Οδικής Βοήθειας για την παροχή υπηρεσιών προς αποκατάσταση της βλάβης. Εάν η βλάβη αποκαθίσταται επί τόπου με τα μέσα που διαθέτει ο συνεργάτης σε μικρό χρονικό διάστημα, πραγματοποιείται η αποκατάσταση αυτής, αλλιώς το όχημα μεταφέρεται σε τοπικό συνεργείο σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 3.

Σημείωση: Επειδή η επί τόπου εξυπηρέτηση είναι πρόχειρη θα πρέπει το όχημα να οδηγείται το συντομότερο σε συνεργείο, προς εξέταση. Στην επιτόπια επισκευή συμπεριλαμβάνεται και η αλλαγή χαλασμένου ελαστικού, με την υπάρχουσα ρεζέρβα του οχήματος.

Η επιτόπια επισκευή, καθώς και η διάγνωση της βλάβης, απαγορεύεται, καθώς και η διάγνωση της βλάβης στους αυτοκινητόδρομους και στις οδούς ταχείας κυκλοφορίας, με εξαιρέση την αντικατάσταση τροχού με

Κεφάλαιο III. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ και ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΙΣΧΥΟΣ ΤΗΣ ΚΑΛΥΨΗΣ ΟΔΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ

Η ισχύς της ασφάλισης της Οδικής Βοήθειας αρχίζει επτά (7) ημέρες από την ημερομηνία που αναφέρεται στο ασφαλιστήριο, που έχει συνάψει ο ασφαλισμένος με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ και βρίσκεται σε ισχύ για όσο χρονικό διάστημα ισχύει το ως άνω ασφαλιστήριο, με ενεργοποιημένη τη σχετική κάλυψη Οδικής Βοήθειας.

Κατά τη στιγμή της ασφάλισης το ασφαλισμένο όχημα πρέπει να βρίσκεται σε πλήρη λειτουργία και να μην έχει καμία απολύτως ζημιά που να το καθιστά ανήμπορο να αυτοκινηθεί. Η απαλλαγή των επτά (7) ημερών αναφορικά με την έναρξη ισχύος δεν ισχύει για τα ανανεωτήρια συμβόλαια.

Το ασφαλιστικό Οδικής Βοήθειας δεν επηρεάζεται από τους τιμολογιακούς παράγοντες που ισχύουν στον κλάδο Αυτοκινήτων (Bonus Malus, εκπτώσεις ειδικών περιπτώσεων κ.λπ.). Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, σε κάθε ανανέωση του ασφαλιστηρίου, που έχει συνάψει ο ασφαλισμένος με την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, διατηρεί το δικαίωμα να αναπροσαρμόζει το ασφαλιστήριο και τους όρους ασφάλισης της Οδικής Βοήθειας ή ακόμη και να διακόπτει την κάλυψη της Οδικής Βοήθειας.

Κεφάλαιο IV. ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ και ΕΙΔΙΚΕΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ

1.

α) Η κάλυψη της Οδικής Βοήθειας δεν δίνει στον ασφαλισμένο το δικαίωμα να ζητήσει ή να συμφωνήσει την παροχή υπηρεσιών από οποιονδήποτε τρίτο και να απαιτήσει στη συνέχεια από την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ το ποσό που κατέβαλε ή υποσχέθηκε να καταβάλλει προς τους εν λόγω τρίτους.

β) Οι υπηρεσίες της Οδικής Βοήθειας παρέχονται σε είδος και όχι σε χρήμα (εκτός εάν διαφορετικά προβλέπεται στο παρόν ασφαλιστήριο). Σε περίπτωση ανωτέρας βίας, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τον ασφαλισμένο να καταβάλει αυτός τη δαπάνη για τις απαιτούμενες υπηρεσίες και να αποστείλει τα σχετικά παραστατικά στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ. Ειδικά στην περίπτωση αυτή, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ θα καταβάλλει στον ασφαλισμένο τις εν λόγω δαπάνες.

2. Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δεν υποχρεούται:

α) Στη μεταφορά του ασφαλισμένου οχήματος συνεπεία ατυχήματος, σε περίπτωση έντονων φυσικών φαινομένων ή/και καιρικών συνθηκών όπως ενδεικτικά όταν εάν:

- Οι καιρικές συνθήκες είναι δυσμενείς και οι δρόμοι δύσβατοι από πλημμύρες, ομίχλη, κατολισθήσεις, χιόνια ή πάγους και η κίνηση των κινητών συνεργείων και των γερανοφόρων οχημάτων είναι αδύνατη ακόμη και με αντιολισθητικές αλυσίδες.
- Οι δρόμοι είναι άβατοι λόγω ειδικών συνθηκών (σεισμοί, κομμένες ή χαλασμένες γέφυρες κ.λπ.).

β) Στην τοποθέτηση αντιολισθητικών αλυσίδων.

γ) Στη ρυμούλκηση ασφαλισμένου οχήματος, όταν αυτή είναι αδύνατη λόγω ακινητοποίησης σε υπόγειο σταθμό αυτοκινήτων.

δ) Στη μεταφορά ή μετακίνηση άλλων οχημάτων, προκειμένου να ελευθερωθεί το ασφαλισμένο όχημα.

ε) Στη μεταφορά ασφαλισμένου οχήματος, εφόσον η βλάβη του επισκευάζεται στον τόπο ακινητοποίησής του.

στ) Να παράσχει βοήθεια για βλάβη που δεν εμποδίζει το όχημα να κινηθεί ασφαλώς μέχρι το πλησιέστερο συνεργείο.

ζ) Στη μεταφορά ασφαλισμένου οχήματος, το οποίο φέρει φορτίο και δεν έχει εκ των προτέρων απομακρυνθεί το φορτίο προκειμένου να πραγματοποιηθεί με ασφάλεια η μεταφορά του Οχήματος.

η) Στη μεταφορά του ρυμουλκούμενου οχήματος

θ) Στη μεταφορά ασφαλισμένου οχήματος το οποίο δεν φέρει πινακίδες κυκλοφορίας ή αυτές έχουν καταστραφεί και δεν είναι αναγνώσιμες.

ι) Στη μεταφορά του ασφαλισμένου οχήματος από συνεργείο σε συνεργείο.

κ) Στην παροχή βοήθειας λόγω έλλειψης καυσίμου

λ) Στην παροχή βοήθειας λόγω φθοράς ή απώλειας κλειδιών

3. Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δεν ευθύνεται:

α) Για τη φύλαξη του ασφαλισμένου οχήματος μετά τη μεταφορά του, στον, υποδειχθέντα από τον ασφαλισμένο, τόπο.

β) Για περαιτέρω ενέργειες, εφόσον το ασφαλισμένο όχημα βρίσκεται σε χαράδρα, λίμνη, ποταμό, θάλασσα, άμμο, και λοιπά, μετά από ανατροπή, ολισθήση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία και η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ εξαντλήσει τις δυνατότητές του να το ρυμουλκήσει με τα μέσα που έχει στη διάθεσή του.

Σε περίπτωση, που, παρά την προσπάθεια αυτή, δεν επιτευχθεί η ανύσχυση, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δε φέρει καμία ευθύνη και παύει κάθε υποχρέωσή της για τη συγκεκριμένη ανύσχυση. Εάν τελικά επιτευχθεί η ανύσχυση και λόγω των ειδικών συνθηκών που επικρατούν υποστεί ζημιές το αυτοκίνητο του ασφαλισμένου, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ δε φέρει καμία ευθύνη καταβολής αποζημίωσης.

γ) Για οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά προσωπικών αντικειμένων ή εξαρτημάτων του ασφαλισμένου οχήματος.

4. Η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ διατηρεί το δικαίωμα:

α) Να διαθέτει προσωπικό και εξοπλισμό της επιλογής του ή να συνεργάζεται κατά την κρίση του με φυσικά ή νομικά πρόσωπα, που διαθέτουν μέσα κατάλληλα για την παροχή των υπηρεσιών του.

β) Να χρησιμοποιεί κάθε διαθέσιμο μέσο, που κατά την κρίση του ενδείκνυται για την αντιμετώπιση κάθε περίπτωσης βοήθειας.

γ) Να εξυπηρετεί άλλα ασφαλισμένα οχήματα, τα οποία συναντά κατά τη μεταφορά ασφαλισμένου οχήματος.

5. Ζημιές κατά τη διάρκεια Μεταφοράς Ασφαλισμένου Οχήματος

Γενικότερα, κατά τη μεταφορά του οχήματος εντός της ελληνικής επικράτειας, με ευθύνη της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ και του μεταφορέα, συντάσσεται έκθεση περιγραφής της κατάστασης του ασφαλισμένου οχήματος πριν τη μεταφορά και μετά από αυτή. Η συγκεκριμένη έκθεση, που πρέπει να περιγράφει όλες τις ενδεχόμενες ζημιές που έχουν προκληθεί στο ασφαλισμένο όχημα κατά τη μεταφορά του, υπογράφεται υποχρεωτικά, τόσο από την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ή τον εκπρόσωπό του μεταφορέα, όσο και από τον ιδιοκτήτη/οδηγό του ασφαλισμένου οχήματος. Έκαστος από αυτούς που υπογράφουν την έκθεση αυτή, λαμβάνει από ένα αντίγραφο της.

Οι ενδεχόμενες διαφωνίες, μεταξύ του ασφαλισμένου και του μεταφορέα, αναγράφονται επί της ως άνω έκθεσης και πρέπει να γνωστοποιούνται, από τον ασφαλισμένο, στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, εντός 24ωρου από την παραλαβή του οχήματος. Πέραν αυτού του χρονικού ορίου, καμία απαίτηση δε θα γίνεται δεκτή.

Κεφάλαιο V. ΕΞΑΙΡΕΣΕΙΣ - ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΑΝΩΤΕΡΑΣ ΒΙΑΣ

Η κατά το παρόν ασφαλιστική κάλυψη δεν ισχύει στις ακόλουθες περιπτώσεις:

α) Εάν το ασφαλισμένο όχημα οδηγείται από πρόσωπο, το οποίο δεν κατέχει την κατά νόμο άδεια οδήγησης.

β) Εάν το ασφαλισμένο όχημα οδηγείται χωρίς τη συγκατάθεση του κυρίου ή του νόμιμου κατόχου του. Διευκρινίζεται ωστόσο, ότι καλύπτεται η περίπτωση ακινητοποίησης του οχήματος, εξαιτίας ατυχήματος ή βλάβης που συνέβη, ενώ το όχημα είχε κλαπεί και εφόσον η κλοπή είχε δηλωθεί στις αστυνομικές αρχές.

γ) Εάν το ασφαλισμένο όχημα οδηγείται παράνομα, όπως χωρίς άδεια κυκλοφορίας ή χωρίς πινακίδες ή κατά παράβαση οποιασδήποτε διάταξης υποχρεωτικού χαρακτήρα.

δ) Εάν ο οδηγός του ασφαλισμένου οχήματος προκάλεσε τη ζημιά, επειδή οδήγησε υπό την επίδραση αλκοόλ, τοξικών ουσιών, ναρκωτικών ή φαρμάκων που λήφθηκαν χωρίς ιατρική συνταγή ή σε υπερβολική δόση.

ε) Εάν ο ασφαλισμένος ενήργησε με δόλο ή επιχείρησε από πρόθεση ενέργεια, η οποία κατέληξε στη ζημιά.

στ) Όταν η αίτηση βοήθειας υποβάλλεται κατά τη διάρκεια πολεμικής περιόδου και/ή βρίσκεται σε άμεση ή έμμεση συνάφεια προς πόλεμο κρηγυμένο ή ακήρυκτο, εχθρικές επιχειρήσεις, εξεγέρσεις.

ζ) Εάν το γεγονός για το οποίο ζητείται η βοήθεια έχει συμβεί πριν την έναρξη ισχύος της ασφαλιστικής κάλυψης.

η) Όταν το ασφαλισμένο όχημα συμμετέχει σε αγώνες επίσημους ή όχι, προπονήσεις, δοκιμές, συναγωνισμούς, ακροβασίες, επιδείξεις ή εορταστικές παρελάσεις ή οδηγείται κατά αποδεδειγμένα επικίνδυνο τρόπο.

θ) Κατά τη διάρκεια σεισμού και γενικά όταν ευρίσκονται σε εξέλιξη έντονα φυσικά φαινόμενα και εφόσον ακόμη δεν έχουν αποκατασταθεί ομαλές συνθήκες κυκλοφορίας και δυνατότητα πρόσβασης στο ασφαλισμένο όχημα.

ι) Για ζημιές από επιδράσεις -άμεσες ή έμμεσες- ατομικής ενέργειας, ακτινών X και γενικά ραδιενεργών στοιχείων.

ια) Για ζημιές που προκαλούνται στα μεταφερόμενα πράγματα καθώς και για κάθε αποθετική ζημιά.

ιβ) Για βοήθεια στους επιβαίνοντες του ασφαλισμένου οχήματος που μεταφέρονται με "ωτοστόπ".

Κεφάλαιο VI. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΩΝ

1. Ο ασφαλισμένος αμέσως μετά από κάθε περιστατικό, που του δίνει το δικαίωμα να ζητήσει υπηρεσίες Οδικής Βοήθειας, υποχρεούται:

α) Να τηλεφωνήσει αμέσως, ο ίδιος ή τρίτος ενεργώντας για λογαριασμό του, στο Τηλεφωνικό Κέντρο Βοήθειας, στον αριθμό που του έχει γνωστοποιηθεί, αναφέροντας το ονοματεπώνυμο του και τον αριθμό κυκλοφορίας του ασφαλισμένου οχήματος. Να ενημερώσει πλήρως την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ για τα αληθινά περιστατικά της ασφαλιστικής περίπτωσης και να υποδείξει, με ακρίβεια, το σημείο που αυτός ευρίσκεται καθώς και το είδος των απαιτούμενων υπηρεσιών.

β) Να πάρει προκαταβολικά τη σύμφωνη γνώμη της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, εάν χρειαστεί να λάβει μέτρα, τα οποία δημιουργούν δαπάνες. Ο ασφαλισμένος δεν πρέπει να διαπραγματεύεται, να αποδέχεται ή να απορρίπτει αξιώσεις τρίτων σχετικές με την ασφαλιστική περίπτωση, χωρίς την προηγούμενη έγκριση της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ.

γ) Να χρησιμοποιεί όλα τα διαθέσιμα μέσα για τη μείωση των συνεπειών της επέλευσης της ασφαλιστικής περίπτωσης και να αποφεύγει πράξεις που αυξάνουν αδικαιολόγητα το κόστος παροχής της βοήθειας. Τυχόν

αμέλεια του ασφαλισμένου να πράξει τούτο, παρέχει στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ το δικαίωμα να μειώσει τις υπηρεσίες του ανάλογα. Εάν η αμέλεια αυτή είχε προφανή σκοπό να εξαπατήσει ή να παραπλανήσει την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, αυτή απαλλάσσεται από όλες τις υποχρεώσεις της απέναντι στον ασφαλισμένο.

2. Στην περίπτωση όπου ο ασφαλισμένος δε συμμορφώνεται πλήρως προς τις υποχρεώσεις του, που απορρέουν από τους παρόντες όρους ασφάλισης, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ απαλλάσσεται των υποχρεώσεών της.

Όλες οι ανακοινώσεις και δηλώσεις του ασφαλισμένου κατατίθενται υποχρεωτικά στα γραφεία της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ.

Κεφάλαιο VII. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΗ ΚΑΛΥΠΤΟΜΕΝΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ

Αν, μετά τη χορήγηση από την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, σε οποιονδήποτε ασφαλιζόμενο, οποιασδήποτε παροχής προβλεπόμενης από το ασφαλιστήριο, αποδειχθεί ότι το γεγονός συνεπεία του οποίου χορηγήθηκε αυτή δεν καλύπτεται από το ασφαλιστήριο, ο ασφαλιζόμενος υποχρεούται να καταβάλει στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ τη σχετική δαπάνη στην οποία αυτή υποβλήθηκε εντός προθεσμίας ενός (1) μηνός από την ημέρα της σχετικής ειδοποίησής του.

Κεφάλαιο VIII. ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗΣ ΑΞΙΩΣΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟ

A. Το ασφαλιστήριο αυτό δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι δίνει το δικαίωμα στον Ασφαλισμένο να ζητήσει ή να συμφωνήσει την παροχή υπηρεσιών από οποιονδήποτε τρίτο και να απαιτήσει στη συνέχεια, από την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, το ποσό που κατέβαλε ή υποσχέθηκε να καταβάλει.

B. Οι παρεχόμενες καλύψεις παρέχονται, σε είδος, μέσω των συνεργατών της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, εκτός από την περίπτωση όπου η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ, για λόγους ανωτέρας βίας, δεν είναι σε θέση να εξυπηρετήσει τον Δικαιούχο μέσω του δικτύου των συνεργατών της. Στην περίπτωση αυτή, η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ θα ζητήσει από τον Δικαιούχο την πληρωμή του κόστους των απαιτούμενων υπηρεσιών και την αποστολή των πρωτότυπων σχετικών παραστατικών στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ για την αποζημίωσή του. Σε

κάθε περίπτωση, αυτού του είδους οι δαπάνες θα αποζημιώνονται εφόσον η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ έχει δώσει προηγουμένως την έγκρισή της.

Γ. Οι παρεχόμενες καλύψεις παρέχονται εφόσον η ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ειδοποιήθηκε σχετικά στο τηλεφωνικό κέντρο εξυπηρέτησής της στην Ελλάδα και της γνωστοποιήθηκαν τα απαιτούμενα στοιχεία, όπως π.χ. στοιχεία του οχήματος, αριθμός ασφαλιστηρίου, ακριβές σημείο στο οποίο έχει ακινητοποιηθεί το όχημα, κατά το δυνατό περιγραφή της βλάβης, άλλες αναγκαίες πληροφορίες κ.λπ. και ενέκρινε προηγουμένως την κατά περίπτωση προβλεπόμενη παροχή. Ο ασφαλιζόμενος υποχρεούται να παράσχει αμέσως στην ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ οποιοδήποτε στοιχείο και παραστατικό απαιτείται κατά περίπτωση κάλυψης προβλεπόμενης από το ασφαλιστήριο, προς απόδειξη της συνδρομής των προϋποθέσεων για τη σχετική αξίωσή του έναντι της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ. Σε κάθε περίπτωση που ο ασφαλισμένος μπορεί, βάσει των όρων του ασφαλιστηρίου, να προβάλλει αξίωση κατά της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, υποχρεούται να μην προβεί σε οποιαδήποτε ενέργεια η οποία θα καθιστούσε μεγαλύτερη την έκταση των συνεπειών του γεγονότος εξ αιτίας του οποίου μπορεί να προβάλλει την αξίωση και να ειδοποιήσει την ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ το αργότερο εντός τριών (3) ημερών από την ημέρα που αυτό έλαβε χώρα, διαφορετικά εκπίπτει των από το ασφαλιστήριο δικαιωμάτων του. Σε περίπτωση αξίωσης αποζημίωσης από προβλεπόμενη παροχή σε χρήμα σύμφωνα με το παρόν άρθρο, τα σχετικά πρωτότυπα παραστατικά πρέπει να προσκομισθούν, στα Κεντρικά Γραφεία της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, εντός δέκα πέντε (15) ημερών το αργότερο από την ημέρα πραγματοποίησης των σχετικών εξόδων. Καμία αξίωση δεν μπορεί να ασκηθεί, κατά οποιονδήποτε τρόπο, κατά της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ, πριν την παρέλευση τριάντα (30) ημερών από την προσκόμιση σ' αυτή όλων των απαραίτητων αποδεικτικών παραστατικών.

Κεφάλαιο IX. ΠΑΡΑΓΡΑΦΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ - ΕΠΙΛΥΣΗ ΔΙΑΦΟΡΩΝ

Οι πάσης φύσεως αξιώσεις του ασφαλισμένου κατά της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ παραγράφονται μετά παρέλευση τεσσάρων (4) ετών, από το τέλος του έτους, κατά το οποίο οι αξιώσεις αυτές γεννήθηκαν.

Εφαρμοστέο δίκαιο είναι το ελληνικό, αρμόδια δε για την επίλυση διαφορών, που τυχόν ανακύψουν μεταξύ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ και ασφαλισμένου, είναι κατά τόπον τα δικαστήρια της Θεσσαλονίκης.

Παράρτημα. ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ άνω των 3,5 τόνων

ΝΟΜΟΣ	ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ	ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΛΚΗΣ ΚΟΥΤΣΙΜΠΕΛΗΣ	ΑΝΔΡΕΑ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 135 ΓΛΥΦΑΔΑ
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	ΤΡΑΝΤΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	Μοναστηρίου 206, Θεσσαλονίκη 546 27
ΑΧΑΪΑΣ	ΚΑΙΜΑΚΑΣ ΒΑΣΙΛΗΣ	ΑΚΤΗ ΔΥΜΑΙΩΝ 59 ΠΑΤΡΑ 26333
ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ	3χλμ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	PARTS CENTER	80ο ΧΛΜ ΑΘΗΝΩΝ-ΚΟΡΙΝΘΟΥ ΤΚ 20100
ΗΛΕΙΑΣ	ΟΜΕΓΑ ASSISTANCE- Κ.ΔΙΟΝΥΣΟΠΟΥΛΟΣ /ΔΓΓΕΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ	ΚΑΠΕΤΑΝ ΓΙΩΡΓΗ & ΠΑΠΑΦΛΕΣΣΑ
ΗΛΕΙΑΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ	3χλμ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	Γ.ΚΩΤΣΑΝΗΣ κ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΔΡΟΣΙΑΣ 5 ΑΓΙΑ ΕΛΕΟΥΣΑ ΝΑΥΠΛΙΟΥ, 21100
ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ	3χλμ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
ΑΡΚΑΔΙΑΣ	ΗΡΑΚΛΗΣ ΣΜΥΡΝΙΩΤΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ	3χλμ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
ΛΑΚΩΝΙΑΣ	ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ-ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΟΕ	3χλμ Ε.Ο. ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ - ΣΠΑΡΤΗΣ ΤΡΙΠΟΛΗ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	ΧΑΙΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ/ΜΑΝΩΛΗΣ	Λατούς 21, Ηράκλειο
ΡΕΘΥΜΝΟΥ	ΧΑΙΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ/ΜΑΝΩΛΗΣ	
ΧΑΝΙΩΝ	ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗ ΑΝΤΩΝΙΑ Ο.Ε.	ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ ΓΟΓΟΝΗ 132 ΧΑΝΙΑ
ΧΑΝΙΩΝ	ΧΑΙΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ/ΜΑΝΩΛΗΣ	
ΛΑΣΙΘΙΟΥ	ΧΑΙΝΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ/ΜΑΝΩΛΗΣ	
ΛΑΡΙΣΗΣ	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε	ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε
ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	ΚΕΦΑΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ	ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΚΑΖΑΝΑΚΗ, Βόλος 384 46
ΤΡΙΚΑΛΩΝ	ΓΑΝΤΖΟΥΛΑΣ ΓΙΩΡΓΟΣ	ΑΜΑΛΙΑΣ 54 ΤΡΙΚΑΛΑ, ΤΕΡΜΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, 42100
ΚΑΡΔΙΤΣΗΣ	ΤΡΟΧΟΒΟΗΘΕΙΑ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ ΑΘ.ΓΚΟΥΡΛΑΣ-Β.ΜΗΤΣΟΣ- Θ.ΜΟΥΤΟΣ-Ι.ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ & ΣΙΑ Ο.Ε.	3ο ΧΛΜ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ-ΑΘΗΝΩΝ - 43100

ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ	ΛΕΡΒΕΖΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΗΣ	Λ.ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 64, 35100 ΛΑΜΙΑ
ΕΥΒΟΙΑΣ	ΛΙΟΥΥΛΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ κ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 646 ΧΑΛΚΙΔΑ, Τ.Κ. 34100
ΚΟΖΑΝΗΣ	Γ. ΜΙΤΣΙΑΚΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΟΕ	ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 22-ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΑΠΠΑΣ	8χλμ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ - ΑΡΤΑΣ
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	ΜΠΕΓΚΑΣ Α.Ε.	ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΤΣΟΒΟΥ
ΑΡΤΑΣ	ΜΠΕΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	2ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΕΛΕΟΥΣΑ ΑΡΤΗΣ
ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	ΜΠΕΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	2ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΕΛΕΟΥΣΑ ΑΡΤΗΣ
ΠΡΕΒΕΖΗΣ	ΜΠΕΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	2ο ΧΛΜ ΑΡΤΑΣ-ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ, ΕΛΕΟΥΣΑ ΑΡΤΗΣ
ΑΙΤΩΛΟΑΚΑ ΡΗΝΙΑΣ	"ΙΟΝΙΑ ASSISTANCE "-ΓΑΛΑΝΟΣ Γ.-ΧΡΗΣΤΑΚΗΣ-ΣΚΑΝΔΑΛΗΣ Η. & ΣΙΑ Ε.Ε	3ο χλμ Αγρινίου -Αντιρίου τηλ 26410 44742 .Αγρίνιο
ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	ΦΑΝΕΛΗ & ΣΙΑ	ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΗΣ 51 ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ
ΠΙΕΡΙΑΣ	ΠΕΣΕΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	1ο χλμ ΠΕΟ Κατερίνης- Θεσσαλονίκης, 60100
ΚΙΛΚΙΣ	ΤΡΑΝΤΟΣ ΚΩΣΤΑΣ	
ΠΕΛΛΑΣ	ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΙΔΗΣ (ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ) ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΒΟΥΓΙΑΛΙΩΤΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΕΓΝΑΤΙΑΣ 69 -ΕΔΕΣΣΑ, 58200
ΗΜΑΘΙΑΣ	ΤΕΡΖΟΓΛΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ FLAT	ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ, ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 250- ΒΕΡΟΙΑ
ΡΟΔΟΣ	ΑΦΟΙ ΣΙΕΧ Ο.Ε.	ΚΑΝΑΔΑ 111 ΡΟΔΟ
ΔΡΑΜΑΣ	ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ κ ΣΙΑ Ε.Ε. FLAT	ΠΥΘΑΓΟΡΑ 29 ΔΡΑΜΑ
ΕΒΡΟΥ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ	3ο χλμ Ε.Ο. Αλεξανδρούπολης- Φερών, Αλεξανδρούπολη
ΕΒΡΟΥ	ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 51 -68200
ΞΑΝΘΗΣ	Χ.ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ	ΤΕΡΜΑ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ - 67100
ΣΕΡΡΕΣ	ΑΒΔΕΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	6ο χλμ Κομοτηνής-Ιάσμου, Κομοτηνή
ΡΟΔΟΠΗΣ	ΣΑΡΑΝΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	6 χλμ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ – ΙΑΣΜΟΥ, Κομοτηνή
ΚΑΒΑΛΑΣ	ΣΑΒΒΑΣ	ΠΕΡΙΓΙΑΛΙ 152 ΚΑΒΑΛΑ
ΒΟΙΩΤΙΑΣ	ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Κ ΣΙΑ ΕΕ - Livadia	2 ΧΛΜ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ - ΛΑΜΙΑΣ
ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Γ. ΜΙΤΣΙΑΚΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΟΕ	ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 22-ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΦΛΩΡΙΝΗΣ	Γ. ΜΙΤΣΙΑΚΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΟΕ	ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 22-ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΓΡΕΒΕΝΩΝ	Γ. ΜΙΤΣΙΑΚΑΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ ΟΕ	ΟΙΚΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 22-ΠΤΟΛΕΜΑΙΔΑ
ΚΕΡΚΥΡΑΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ ΖΑΧΟΣ κ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΑΛΥΚΕΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙ ΑΣ	ΑΦΟΙ ΒΑΝΔΩΡΟΥ	ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗ (ΔΗΜΟΥ ΕΛΟΥ ΠΡΟΝΩΝ ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑΣ)
ΛΕΥΚΑΔΟΣ	ΜΠΕΣΔΕΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ	ΤΣΕΧΛΙΜΠΟΥ ΛΕΥΚΑΔΟΣ
ΖΑΚΥΝΘΟΥ	ΑΦΟΙ ΜΑΜΦΡΕΔΑ Ε.Ε.	ΚΑΜΠΟΣ ΒΑΝΑΤΟΥ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
ΛΕΣΒΟΥ	ΝΑΟΥΜΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ κ ΣΙΑ Ε.Ε.	ΚΑΛΛΟΝΗ ΛΕΣΒΟΥ , 81107
ΜΥΚΟΝΟΣ	ΣΥΡΙΑΝΟΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ	Χωρα, Μυκόνου
ΑΤΤΙΚΗΣ	ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ & ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΙΜΠΕΛΗΣ ΟΔΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΒΑΡΕΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ	ΑΝ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ 135, ΓΛΥΦΑΔΑ